

No. de Oficio: SESEA/ST/ 751 /2024

Asunto:

Convocatoria a Segunda Sesión Extraordinaria

Lugar:

del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva Chihuahua, Chih

Fecha:

13 de agosto del 2024

CARMEN LUCILA ÁLVAREZ GONZÁLEZ PRESIDENTA DEL ÓRGANO DE GOBIERNO DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN Presente. -

La C. Carmen Lucila Álvarez González, en su calidad de Presidenta del Órgano de Gobiemo de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, con fundamento en el artículo 187 apartado A, fracción I, inciso a) de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, así como los artículos 10 fracción I, 12 fracción V, 19, 28 y 29 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Chihuahua, así como artículos 13, 14 y 15 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, le convoca por conducto del suscrito a la Segunda Sesión Extraordinaria del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, misma que se celebrará en la fecha, hora y modalidad que se indica a continuación:

La Segunda Sesión Extraordinaria del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, se celebrará el día viernes 16 de agosto del 2024 a las 9:30 a.m., en modalidad híbrida, esto es que podrá usted acudir en la fecha y hora indicados a las instalaciones que ocupa la Auditoría Superior del Estado de Chihuahua, ubicada en la Avenida Américas, número 3701, edificio 15, Parque Complejo Industrial las Américas, C.P. 31114, Chihuahua, Chih., o bien, estar presente en forma remota a través videoconferencia que se desarrollará a través de la plataforma tecnológica denominada zoom, mediante el siguiente enlace:

https://us02web.zoom.us/j/88902619566?pwd=QZdxWTagTWtlTfbtaaksdGQ6GNaBzj.1, ID de la reunión 889 0261 9566 y código de acceso 883413.

Asimismo, en atención al oficio **Presidencia-CLAG-008-007**, recibido por medio de correo electrónico a las 11:46 a.m. del día 13 de agosto del 2024, mediante el cual la Presidenta del Órgano de Gobierno, remite el proyecto del orden del día para ser enviado por conducto del suscrito, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 12, fracción III, de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Chihuahua, me permito listar a continuación el orden del día propuesto:

Bienvenida a los miembros integrantes del Órgano de Gobierno;

"2024, Año del Bicentenario de la Fundación del Estado de Chihuahua"





No. de Oficio: SESEA/ST/ 751 /2024

Asunto:

Convocatoria a Segunda Sesión Extraordinaria

del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva

Lugar: Fecha:

Chihuahua, Chih. 13 de agosto del 2024

2. Lista de asistencia y verificación del quórum;

- 3. Selección de la persona que ocupará la titularidad de la Secretaría Técnica de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción;
- Clausura de la sesión.

Se le informa que, en la siguiente carpeta electrónica se encuentra la documentación que respalda los puntos

tratar

la

sesión

la

que

EMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

CHIHUAHUA

convoca:

https://drive.google.com/drive/folders/10K2LszOGnVvCaaTf4EhNf5jS-el5sZNx?usp=drive\_link.

Favor de confirmar su asistencia.

Sin otro particular por el momento, reciba un cordial saludo.

LIC. HÉCTOR LUIS PONCE GUTIÉRREZ

ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA TITULARIDAD DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

"2024, Año del Bicentenario de la Fundación del Estado de Chihuahua"

